

坚定携手谋发展 推动世界走向美好未来

——习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞引发强烈共鸣

中国国家主席习近平12日向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞。习近平主席关于和平发展、开放发展和创新发展的主张引发强烈共鸣。多国人士表示，习近平主席的视频致辞为全球可持续发展和国际合作指明方向，期待中国以高质量发展全面推进中国式现代化，给世界发展带来更大机遇。推动构建人类命运共同体，将为世界带来美好未来。

“坚定与‘全球南方’国家站在一起”

“中国始终是‘全球南方’的一员，永远属于发展中国家。”习近平主席在视频致辞中指出，中国将积极扩大从其他发展中国家的进口，加强贸易、投资、发展合作，助力落实联合国2030年可持续发展议程。

近年来，“全球南方”占世界经济的比重不断增加，一大批新兴市场国家和发展中国家走上发展的快车道，极大推动世界多极化进程。

“‘全球南方’国家需要普惠包容的国际经济秩序，让国家无论大小强弱都能享受发展机遇。”尼日利亚阿布贾大学当代中非关系研究中心主任谢里夫·加利表示，习近平主席在致辞中倡导开放发展理念，符合世界各国的根本利益。中国是南南合作的有力推动者，也是维护全球稳定的关键因素。

作为最大发展中国家，中国始终不忘同广大发展中国家携手同行的初心。习近平主席提出的全球发展倡议，得到100多个国家和国际组织积极响应。中国创设的全球发展和南南合作基金已支持实施200多个项目。

巴基斯坦伊斯兰堡战略研究所中巴研究中心主任塔拉特·沙比尔对习近平主席的致辞感触颇深。近年来，他见证了中巴经济走廊等建设取得丰硕成果，改变了巴基斯坦经济社会发展面貌，造

福当地民生福祉。

沙比尔说，习近平主席倡导的理念为“全球南方”国家从经贸合作中获益提供了路径。对发展中国家来说，实现普惠包容的经济全球化，意味着每个国家都能够更深融入全球供应链产业链。正是在中国帮助下，巴基斯坦得以成立经济特区，并在绿色能源等领域取得较快发展。

中国开放的大门越开越大，通过进博会、服贸会、全球数字贸易博览会等“展会矩阵”，越来越多“全球南方”国家产品得以进入中国市场，从中国高质量发展中分享机遇和红利。

“我们十分高兴看到中国坚定与‘全球南方’国家站在一起！”加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬表示，习近平主席强调解决好发展失衡等问题，为非洲国家应对发展挑战提供了重要思路。过去十几年，共建“一带一路”为非洲各国经济社会发展带来巨大变化，凸显中国在全球发展进程中发挥重要作用。

克罗地亚萨格勒布经济研究所经济学家埃内斯·霍瓦特表示，习近平主席在致辞中再次提出支持南南合作的主张，他深感认同。作为世界第二大经济体，中国以实际行动践行联合国贸发会议促进南南合作的宗旨，推动“全球南方”国家发展，这将使整个世界从中受益。

“为可持续发展和国际合作提供路线图”

习近平主席在视频致辞中指出，各国特别是大国要践行真正的多边主义，倡导平等有序的世界多极化，恪守联合国宪章宗旨和原则，支持联合国贸易和发展会议等多边机构更好发挥作用。

“习近平主席重申对多边主义和对联合国工作的支持，中国对联合国贸发会议支持力度不断加强，我对此表示欢

迎。”联合国秘书长古特雷斯当天在接受媒体采访时告诉新华社记者。

联合国贸发会议秘书长格林斯潘表示，习近平主席的致辞令人印象深刻，是中国与联合国贸发会议之间长期良好关系的证明，他的支持对联合国贸发会议意义重大，“这对全球可持续发展与和平发展至关重要”。

践行真正的多边主义，在国际事务中坚持共商共建共享的全球治理观，就是全球事务要由大家一起商量，治理体系要由大家一起建设，治理成果要由大家一起分享，让各国成为世界和平与发展的参与者、贡献者、受益者。

巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯认为，习近平主席的视频致辞“为可持续发展和国际合作提供了明确的路线图”。他指出，习近平主席特别强调联合国贸发会议等多边机构的重要作用，而这些机构为加强国际对话提供了重要平台，对维护和平和促进平衡发展至关重要。

近年来，中国持续以实际行动支持和践行多边主义。印尼智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺告诉记者，中国推动高质量共建“一带一路”，积极参与金砖国家合作机制、上海合作组织等多边主义合作平台建设，不断丰富和完善多边主义的内涵。

联合国贸发会议成立60年来，人类发展取得巨大进步，但也面临气候变化、逆全球化等挑战，对多边机构更好发挥作用构成威胁。肯尼亚国际问题专家阿德希尔·卡文斯说，中国推动真正的多边主义，让每个国家都能享有平等的发展权。

“为解决人类共同面对的问题提供了中国智慧和方案”

习近平主席在视频致辞中提出，打造开放、包容、非歧视的数字经济环境，坚持以人为本、智能向善，在联合国框架内加强人工智能规则治理，积极推进绿

色转型，让广大发展中国家更好融入数字化、智能化、绿色化潮流。

格林斯潘告诉记者，习近平主席的主张有助于各国，特别是发展中国家推动数字技术发展和绿色低碳转型，为实现联合国可持续发展目标提供重要动力。

罗尼·林斯对中国积极推进绿色转型印象深刻。他表示，绿色转型是应对全球气候挑战的重要一步，中国再次强调要打造更加绿色、更加可持续的未来，对发展中国家非常关键。

去年，中国新能源汽车、锂电池、光伏产品等“新三样”产品出口额首破万亿元大关。泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才说，泰国近年来从中国引进大量新能源技术和产品，推动了本国绿色转型进程，“中国技术有助于加速各国特别是发展中国家向清洁能源转型，习近平主席为解决人类共同面对的问题提供了中国智慧和方案”。

沙特阿拉伯阿吉兰兄弟控股集团副董事长穆罕默德·艾尔·阿吉兰对中国式现代化为世界发展带来的机遇充满期待。他表示，“中国企业在新兴科技领域发展势头强劲，在新能源汽车、人工智能等多个行业处于世界领先地位”，沙特企业将与中国企业携手，把握相关产业转型升级机遇，共同推动中东、北非地区创新发展。

南非独立传媒集团董事长伊克巴尔·瑟弗认为，习近平主席在视频致辞中提到的高质量发展和中国式现代化“非常具有前瞻性”，中国注重新技术在传统行业现代化中的作用，这符合全球数字化和可持续发展的趋势。

斯里兰卡国际问题专家亚西鲁·拉纳拉贾表示，中国式现代化为发展中国家选择适合自身的制度和发展道路提供了宝贵经验，有助于推动构建人类命运共同体，实现共同繁荣发展的美好愿景，这正是广大发展中国家的迫切期待。

(新华社北京电)

省委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话和指示精神 研究部署我省公安、深化改革、党纪学习教育等工作

郝鹏主持会议

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇)6月14日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记关于公安工作的重要指示、中央关于公安工作相关文件、全国公安工作会议精神；传达学习习近平总书记中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神；传达学习中央关于党纪学习教育文件精神，研究我省贯彻落实工作。省委书记郝鹏主持会议。

会议指出，习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，为做好新时代公安工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全省公安机关牢牢把握对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求，忠诚履职、担当作为，有力维护社会稳定，积极护航振兴发展，反映社会治安形势的各项数据指标稳中向好，平安辽宁建设卓有成效，为打好打赢新时代的“辽沈战役”作出了重要贡献。要深入学习贯彻习近平法治思想，加强党对公安工作的绝对领导，持续加强思想理论武装，严格落实政治建警要求，确保党中央关于公安工作的各项重大决策部署得到不折不扣贯彻落实。要忠诚履行职责使命，坚定不移贯彻总体国家安全观，全力维护社会安定，切实保障人民安宁，全力以赴为打赢攻坚之年攻坚战保驾护航。要深化法治公安建设，

坚持严格执法，深化执法权力运行机制改革，聚焦营商环境、法治环境建设，持续推进公安政务服务标准化规范化便民化，高质量服务辽宁经济社会发展。要优化组织管理体系，提升科技赋能质效，大力加强智慧公安建设，深化基层基础建设，坚定不移走改革强警之路。要深入贯彻新时代党的组织路线，结合党纪学习教育，完善常态化管理监督机制，着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军。各级党委要高度重视公安工作，全面落实从优待警措施，增强公安民警的职业荣誉感、自豪感和归属感，帮助解决公安工作中遇到的实际困难，为公安机关依法履行职责创造良好条件。

会议强调，要深入学习领会习近平总书记中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神，结合辽宁实际抓好贯彻落实，全力推动我省相关领域改革工作。要完善中国特色现代企业制度，坚持党对国有企业的领导一以贯之，坚持把建立现代企业制度作为国有企业改革的方向一以贯之，鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度，推动我省国有企业和民营企业持续健康发展。要扛稳维护国家粮食安全重任，始终将粮食和重要农产品生产供给作为重大政治任务来抓，提

高农业综合生产能力，落实好强农惠农富农政策，充分调动农民群众种粮积极性，让种粮农民收入有增长、生产生活条件有改善。要推进科技创新开放环境建设，锚定打造重大技术创新策源地目标任务，深入实施科教兴省战略、人才强省战略、创新驱动战略，坚持“走出去”和“引进来”相结合，积极参与国际科技交流合作，不断健全科技安全制度和风险防范机制，在开放环境中筑牢安全底线。

会议指出，习近平总书记在山东考察时对开展党纪学习教育作出重要指示，深刻阐述了党纪学习教育的重要定位和作用，指明了开展党纪学习教育的目标要求和重点工作。各级党委要深刻学习领会，切实履行全面从严治党政治责任，把全省党纪学习教育抓实抓好、抓出成效。要加强警示教育，深化以案促治，切实用党规党纪校正思想和行动。要促进担当作为，通过明方向、立规矩、正风气、强免疫，营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。要整治形式主义为基层减负，推动党员、干部树立和践行正确的权力观、政绩观、事业观，以严明的纪律保障整治形式主义为基层减负落到实处。

会议还研究了其他事项。

封路通告

根据《阜新蒙古族自治县老旧小区改造外配套基础设施工程》整体规划要求，我中心对前进路段进行雨水工程、污水工程施工改造。施工期间，根据施工进度需要对上述路段进行分段封闭(团结街—繁荣大街)定于6月17日——7月17日进行封闭，请按现场交通指示牌绕行其它路段，对此给过往车辆及行人带来不便，敬请谅解！

特此通告

阜新蒙古族自治县住房和城乡建设服务中心
2024年6月17日

·广告·

分类信息 声明

阜新蒙古族自治县人力资源和社会保障服务中心(12210921MB1621001T)遗失阜新银行股份有限公司亨通支行开户许可证，账号：1200100005105872，特此声明。